
アンケート結果＜速報版＞ （各設問(Ｑ)に対する集計結果） 

    

・ 有効回答数の 954 通で集計しています。 

・ 択一式の設問に対して複数回答をいただいた場合も集計しております。 

※（複数回答含む）と表記 

・ 構成比は四捨五入のため、合計が 100％にならないこともあります。 

・ 自由記載の設問（Q1-3、Q8-1）は、集計中のため、省略させて頂いております。 

 

Q1-1 あなたが普段よく利用されているガード下道路は、どの道路ですか？最もよく利用し

ていると思うガード下道路を１つ選んで下さい。（複数回答含む） 

 

 

Q1-2 そのガード下道路を利用する時の主な目的は何ですか？最も該当するものを１つ選

んで下さい。（複数回答含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

豊崎第4 豊崎第6 中津町 能勢街道 中国街道 無回答

回答数 28 276 535 56 107 18
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延回答数：1,020 

通勤 通学 業務 通院 送迎 買物 その他 無回答

回答数 432 21 43 140 20 304 223 10
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延回答数：1,193 



1～14回

20.2%

15～29回

14.5%

30～59回

33.5%

60回以上

24.5%

無回答

7.2%

Q1-3 そのガード下道路を利用するときの主な目的施設について記入して下さい。 

集計中 

 

 

Q1-4 そのガード下道路の利用頻度はどの程度ですか？ 

 

 １月あたりの往復回数 

  
全  体 １～ 

１４回 

１５～ 

２９回 

３０～

５９回 

６０回

以上 

無回答 

実数 954  193  138  320  234  69  

構成比 100.0  20.2% 14.5% 33.5% 24.5% 7.2% 

 

 

  

Q1-5 そのガード下道路を利用する時の主な交通手段を１つ選んで下さい。（複数回答含む） 

 

 

 

 

Q2-1 Ａ案についてどのように思われますか？ 

 

 全
体 

適
当
で
あ
る 

適
当
で
な
い 

無
回
答 

実数 954  346  521  87  

構成比 100.0  36.3% 54.6% 9.1% 

 

 

徒歩
杖、手押

し車など

車いす

（介助者

なし）

車いす

（介助者

あり）

自転車な

ど

自動車・

自動二輪
無回答

回答数 640 78 5 57 255 36 9
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適当である

36.3%

適当でない

54.6%

無回答

9.1%

延回答数：1,080 



Q2-2  Q2-1 で「代替施設として適当である」と回答された方へお聞きします。Ａ案が設置

された場合、Ａ－①～④のどの代替ルートを主に利用しますか。（複数回答含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2-3 豊崎第６側に新たに設置する平面横断通路については、天井高さ１．７ｍ（現状と同

程度）と天井高さ２．１ｍのどちらが適当と考えますか。 

 

  

全体 天井高

1.7m 

程度 

天井高

2.1m 

程度 

どちら

でもよ

い 

無回答 

実数 954  153  437  158  206  

構成比 100.0  16.0% 45.8% 16.6% 21.6% 

 

 

 

 

Q2-4  Q2-1 で「代替施設とし 

て適当でない」と回答された方 

へお聞きします。その理由をご 

記入下さい。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

天井高1.7ｍ程度

16.0%

天井高2.1

ｍ程度

45.8%
どちらでもよい

16.6%

無回答

21.6%

延回答数：386 

距離が

長い
その他 無回答

回答数 365 99 96
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延回答数：560 

A①平面 A②歩道橋 A③地下道 A④平面 無回答

回答数 214 54 44 69 5
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その他の主な意見 

・ＥＶが設置されない 

・階段での昇降は不便        など 



Q3-1 Ｂ案についてどのように思われますか？ 

 

  
全
体 

適
当
で
あ
る 

適
当
で
な
い 

無
回
答 

実数 954  340  515  99  

構成比 100.0  35.6% 54.0% 10.4% 

 

 

 

 

Q3-2  Q3-1 で「代替施設として適当である。」と回答された方へお聞きします。Ｂ案が設

置された場合、どの代替施設及び昇降手段を利用しますか。（複数回答含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3-3 Q3-1 で「代替施設として適当 

でない」と回答された方へお聞き 

します。その理由を教えて下さい。 

（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

適当である

35.6%

適当でない

54.0%

無回答

10.4%

B①階段 B①EV B②階段 B②EV 無回答

回答数 90 192 70 91 4
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延回答数：447 

延回答数：542 

一方通

行化
その他 無回答

回答数 188 186 168
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その他の主な意見 

・側道横断は不安、危険 

・ＥＶは不便 

・地下道は防犯面に不安      など 



Q4-1 Ｃ案についてどのように思われますか？ 

 

  
全
体 

適
当
で
あ
る 

適
当
で
な
い 

無
回
答 

実数 954  409  446  99  

構成比 100.0  42.9% 46.8% 10.4% 

 

 

 

 

Q4-2  Q4-1 で「代替施設として適当である」と回答された方へお聞きします。Ｃ案が設置

された場合、どの代替施設及び昇降手段を利用しますか。（複数回答含む） 

 

 

4-3 Q4-1 で「代替施設として 

適当でない」と回答された方へ 

お聞きします。その理由を教え 

て下さい。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

C①階段 C①EV C②階段 C②EV 無回答

無回答 86 292 30 80 15
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無回答

10.4%

延回答数：503 

延回答数：586 

一方通行

化

昇降高が

大きい
その他 無回答

回答数 138 291 104 53
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その他の主な意見 

・地下道は防犯面に不安 

・ＥＶは不便          など 

               など 

など 



Q5-1 Ｄ案についてどのように思われますか？ 

 

 

  
全
体 

適
当
で
あ
る 

適
当
で
な
い 

無
回
答 

実数 954  316  529  109  

構成比 100.0  33.1% 55.5% 11.4% 

 

 

Q5-2  Q5-1 で「代替施設として適当である」と回答された方へお聞きします。どの代替施

設及び昇降手段を利用しますか。（複数回答含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q5-3 Q5-1 で「代替施設とし 

て適当でない」と回答された 

方へお聞きします。その理由 

をご記入下さい。 

（複数回答可） 

 

 

 

 

 

適当である

33.1%

適当でない

55.5%

無回答

11.4%

豊崎第6

の歩道橋

の昇降高

が高い

公園の使

用が制約

される

中津町側

の平面で

の迂回が

不便

その他 無回答

回答数 253 154 293 74 53
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D①平面 D②階段 D③階段 D③EV 無回答

回答数 148 47 36 130 8
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その他の主な意見 

・Ｄ-②にＥＶが必要     など 



Q6-1 自転車でのエレベーターの利用について、どう思われますか。 

 

 

 

  全
体 

不
可 

可 

無
回
答 

実数 954  408  426  120  

構成比 100.0  42.8% 44.7% 12.6% 

 

 

 

 

 

 

 

Q7-1 歩道橋とした場合、高さが約 6～7m となりますが、代替施設として地下道と歩道橋と

どちらが適当と考えますか。 

 

 

 

  
全
体 

地
下
道 

歩
道
橋 

ど
ち
ら
で
も

い
い 

無
回
答 

実数 954  362  413  8  171  

構成比 100.0  37.9% 43.3% 0.8% 17.9% 

 

 

 

 

Q8 代替施設案について、それぞれの案の組み合わせ等、その他のご意見がございましたら

ご記入願います。 

集計中 

 

 

不可

42.8%

可

44.7%

無回答

12.6%

地下道

37.9%

歩道橋

43.3%

どちらでもいい

0.8%
無回答

17.9%


